

Fișa proiectului de revitalizare intitulată: "Astăzi înveți, mâine muncești!" - exemplu

<p>1. Denumirea proiectului</p>	<p>Carta proiectului de revitalizare intitulată: "Astăzi înveți, mâine muncești!" - exemplu</p>
<p>2. Localizarea proiectului</p> <p><i>Vă rugăm să furnizați date specifice pentru a permite localizarea proiectului, și anume detalii privind adresa (strada, numărul clădirii și al spațiilor), numărul parcelei, zona - opțional. În cazul în care, din cauza naturii proiectului, este necesar ca activitățile să se desfășoare în diferite locații, toate acestea trebuie indicate.</i></p>	<p>- Strada Ștefan cel Mare 222, Raionul Ștefan Vodă – Centrul de ocupare a forței de muncă.</p>
<p>3. Detalii privind entitatea care intenționează să implementeze proiectul</p> <p><i>Vă rugăm să introduceți numele complet al entității care va conduce și coordona lucrările (nume, adresă poștală, telefon, e-mail, persoană de contact, statut (de exemplu, întreprindere, asociație, persoană fizică, instituție etc.).</i></p>	<p>Partener principal: Raionul Ștefan Vodă, - Strada Ștefan cel Mare 1, - Adelina Mocanu, Departamentul Afacerilor Civile, telefon 111 222 333, e-mail: adelina.mocanu@stefanvoda.md</p>
<p>4. Parteneri de proiect</p> <p><i>În cazul în care proiectul poate fi implementat în parteneriat, vă rugăm să furnizați numele partenerului/partenerilor (nume complet, adresă, statut (de exemplu, antreprenor, asociație, instituție, unitate etc.), împreună cu detaliile persoanei autorizate care va reprezenta partenerul/partenerii)). Dacă nu există parteneri, vă rugăm să introduceți: Nu se aplică</i></p>	<p>1. Asociația "Împreună la nevoie", - Strada Ștefan cel Mare 555, - Nicolae Munteanu-Președintele Asociației, telefon 555 555 555, e-mail: nicolae007@copiiivitorul.md</p>
<p>5. Detalii despre solicitantul care depune proiectul</p> <p><i>Vă rugăm să introduceți statutul dumneavoastră (de exemplu, rezident, întreprinzător, asociație, instituție, persoană fizică etc.) și detalii precum: nume, adresă poștală, date de contact: telefon, e-mail, persoană de contact.</i></p>	<p>Asociația "Împreună la nevoie", - Strada Ștefan cel Mare 555, - Nicolae Munteanu- Președintele Asociației, telefon 555 555 555, e-mail: nicolae007@copiiivitorul.md</p>
<p>6. Caracteristicile proiectului</p>	
<p>6.1 Descrierea stării actuale</p>	<p><i>Vă rugăm să descrieți situația actuală (descrierea situației, a obiectului, a locului pe care doriți să îl schimbați). Vă rugăm să caracterizați pe scurt problemele diagnosticate în zona de revitalizare (în principal probleme sociale și probleme concomitente din sfera economică sau de mediu, sau spațial-funcțională, sau tehnică), care vor fi rezolvate sau limitate datorită implementării proiectului).</i></p> <p>În regiunea Ștefan Vodă, șomajul structural ridicat, de aproximativ 16%, persistă de mulți ani. Această situație cauzează numeroase probleme sociale și economice, printre care:</p> <ul style="list-style-type: none"> - creșterea numărului de infracțiuni, - plecarea locuitorilor în străinătate la muncă - în special persoanele cu înaltă calificare profesională, - euro-orfanitatea, - nivelul scăzut de spirit antreprenorial în rândul rezidenților.

	<p>Aceste fenomene îi afectează în special pe cei inactivi, pe șomerii de lungă durată, pe cei slab calificați, pe cei cu vârsta de peste 50 de ani, pe persoanele cu dizabilități și pe cei care părăsesc sectorul agricol.</p>
<p>6.2 Obiectivul proiectului</p>	<p><i>Vă rugăm să indicați principalele ipoteze ale proiectului pentru a defini cadrul și scara socială și spațială a acestuia. Apoi, indicați obiectivele care trebuie atinse în intervalul de timp pe care l-ați specificat. Obiectivul trebuie să fie specific și măsurabil și trebuie să aibă legătură cu problemele sociale diagnosticate pe care proiectul urmărește să le rezolve/reducă - obiectivul trebuie să răspundă la întrebarea: ce dorim să realizăm?</i></p> <p><i>Vă rugăm să descrieți impactul proiectului asupra sferei sociale și a sferei economice sau de mediu, sau spațial-funcționale, sau tehnice în ceea ce privește rezolvarea/reducerea problemelor diagnosticate în zona de revitalizare. De ce proiectul propus este important pentru comunitatea locală din zona de revitalizare? (de exemplu, creșterea oportunității de angajare a persoanelor care sunt excluse și expuse riscului de excluziune socială, prevenirea excluziunii sociale și a sărăciei, îmbunătățirea calității vieții, îmbunătățirea siguranței, activarea și integrarea comunității locale etc.).</i></p> <p>Obiectivul proiectului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - creșterea calificărilor și creșterea oportunităților de angajare 72 șomeri, inactivi profesional și persoane în căutarea unui loc de muncă în vârstă de peste 50 de ani, cu domiciliul în raionul Ștefan Vodă, - Activarea socială și profesională a locuitorilor din zonă (40 de bărbați, 32 de femei) aflați în risc de sărăcie sau excluziune socială.
<p>6.3 Descrierea proiectului. Domeniul de aplicare al activităților planificate.</p>	<p><i>Enumerați și descrieți pe scurt activitățile/sarcinile care vor fi întreprinse în cadrul proiectului.</i></p> <p>Participanții vor fi incluși într-un program de activare profesională. Sprijinul individualizat va consta în identificarea nevoilor, diagnosticarea dezvoltării profesionale sub îndrumarea unui consilier vocațional, consilierea profesională individuală pentru planificarea direcțiilor de carieră cu participarea psihologului și a antrenorului. Ulterior, instruirea va duce la dobândirea, perfecționarea sau completarea calificărilor și competențelor profesionale ale participanților adaptate la nevoile pieței.</p> <p>Principalele nevoi ale grupului țintă sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • stabilirea direcției schimbărilor datorită consilierii individuale în carieră îmbunătățirea calificărilor, • creșterea oportunităților pe piața muncii prin posibilitatea de angajare. <p>Sarcini planificate în cadrul proiectului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - recrutarea participanților, - identificarea nevoilor participanților (conversație individuală cu un consilier de carieră), - orientarea în carieră și ocuparea unui loc de muncă (conversație individuală cu un psiholog și un antrenor și întâlniri de grup cu un consilier de carieră), - activare profesională - formare profesională (adaptată în funcție de nevoi, o parte din formare comandată, o parte organizată în grupuri), - Activare profesională - stagii de practică pe o perioadă de 6 luni pentru 72 de persoane.

<p>6.4 Rezultate așteptate</p>	<p><i>Vă rugăm să descrieți pe scurt rezultatele preconizate care vor fi obținute imediat după finalizarea proiectului. Rezultatul este un efect direct al activităților finalizate care are un impact asupra mediului înconjurător. Exemple de rezultate sunt, de exemplu, numărul de persoane care beneficiază de formele de sprijin planificate, numărul de întâlniri organizate, numărul de noi locuri de muncă create, numărul de persoane care și-au sporit competențele sociale, dobândirea de calificări profesionale de către șomeri, reducerea numărului de persoane dependente, numărul de facilități comunitare modernizate/construite, etc.</i></p> <p>Rezultatele principale:</p> <ul style="list-style-type: none"> - îmbunătățirea competențelor a 72 de persoane care locuiesc în zona Ștefan Vodă prin sprijin pentru formare profesională, - asistență în găsirea unui loc pe piața muncii prin oferirea de sprijin factic și asistență în găsirea unui angajator potrivit, - sprijinul antreprenorilor din zonă prin organizarea de întâlniri în cadrul cărora ambele părți au ocazia de a se cunoaște reciproc. <p>Indicatorii de rezultat:</p> <p>I. Numărul de persoane angajate, inclusiv cele care desfășoară activități independente, după finisarea programului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - numărul de șomeri, inclusiv șomerii de lungă durată, sprijiniți de program - 20, - numărul de persoane cu dizabilități sprijinite prin program - 3, - numărul de persoane în vârstă de peste 50 de ani sprijinite în cadrul programului - 10, - numărul de persoane cu calificări scăzute sprijinite de program - 8. <p>II. Numărul de persoane care au obținut calificări după ce au finalizat programul :</p> <ul style="list-style-type: none"> - numărul de șomeri, inclusiv șomerii de lungă durată, sprijiniți de program -50, - numărul de șomeri de lungă durată sprijiniți de program - 34, - numărul de persoane inactive din punct de vedere economic sprijinite prin program - 5, - numărul de persoane cu dizabilități sprijinite prin program - 3, - numărul de persoane în vârstă de peste 50 de ani sprijinite în cadrul programului - 15, - numărul de persoane cu calificări scăzute sprijinite de program - 20.
<p>6.5 Metoda propusă pentru măsurarea rezultatelor</p>	<p><i>Vă rugăm să indicați modul în care se va verifica dacă rezultatele propuse au fost atinse - adică modul în care vor fi măsurate rezultatele preconizate ale proiectului (de exemplu, numărul de contracte de muncă, liste de prezență, procese-verbale, sondaje "înainte" și "după" proiect). Vă rugăm să specificați metoda de evaluare și măsurare separat pentru fiecare rezultat indicat.</i></p> <p>Sursele de măsurare a rezultatelor:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Jurnale de activitate, liste de prezență, diplome/certificate/certificate de absolvire a cursurilor, trainingurilor, atelierelor de lucru desfășurate în cadrul proiectului; - acord cu participantul, însoțit de un certificat (declarație) care să confirme statutul acestuia de persoană exclusă, de exemplu, de la un centru de asistență socială; - documente care să confirme căutarea activă a unui loc de muncă (certificat de la Oficiul pentru Ocuparea Forței de Muncă, declarație privind căutarea unui loc de muncă sau CV confirmat de

	<p>potențialul angajator). Metoda de măsurare: până la 4 săptămâni de la încheierea participării participantului la proiect;</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale contractului de muncă, ale contractului de drept civil sau ale documentelor care atestă faptul că conduceți o afacere. Metoda de măsurare: până la 4 săptămâni de la încheierea participării participantului la proiect; - documente care confirmă progresul în procesul de activare socială, de exemplu, avizul unui psiholog, pedagog, terapeut, asistent social cu privire la independența participantului, confirmat prin certificate de la diferite instituții, de exemplu, cu privire la începerea studiilor, începerea sau finalizarea terapiei, începerea activității de voluntariat. Metoda de măsurare: până la 4 săptămâni de la încheierea participării participantului la proiect.
--	---

Programul de implementare a proiectului:

<p>Data planificată de începere a proiectului <i>Vă rugăm să introduceți cel puțin anul și trimestrul datei de începere a proiectului. Data de începere nu poate fi mai devreme de trimestrul I anul 2024.</i></p>	<p>Trimestrul I anul 2025</p>
--	--------------------------------------

<p>Data planificată de finalizare a proiectului <i>Vă rugăm să introduceți cel puțin anul și trimestrul de finalizare a proiectului. Data de finalizare nu trebuie să depășească 31 decembrie 2029.</i></p>	<p>Trimestrul I anul 2026</p>
---	--------------------------------------

<p>Costul estimat al implementării proiectului <i>Vă rugăm să furnizați o estimare a costurilor de implementare a proiectului.</i></p>	<p>În total, costul estimat al întregii sarcini/proiect va fi de 1,5 milioane de lei.</p>
--	---

	2024	2025	2026	2027	2028	2029	Total	Participare
Costul total								
din care:								
<i>Fonduri private</i>	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>Fonduri publice/ Fonduri europene</i>	0	800000	200000	0	0	0	1000000	66,67
<i>Bugetul municipal (de exemplu, subvenții, buget civic)</i>	0	400000	100000	0	0	0	500000	33,33

Sunt de acord ca Fundația Terra Humana din Varșovia să prelucreze datele mele personale conținute în formular, exclusiv în scopul dezvoltării Programului de revitalizare, în conformitate cu Legea din 29.08.1997 privind protecția datelor cu caracter personal (text consolidat Dz. U. din 2016, poziția 922) .
 Recunosc că am dreptul de a accesa și de a corecta conținutul datelor mele.

.....
 Data, semnătura și stampila entității*.
 *dacă este cazul

Formularul completat poate fi expediat:

- prin e-mail la adresa: _____ în titlu, cu mențiunea: "**Depunerea unui proiect de revitalizare**".
- prin poștă, la adresa _____ marcat: "**Depunerea unui proiect de revitalizare**".
- în mod direct _____, în timpul programului de lucru.

Informații suplimentare:

1. Acest formular va constitui baza pentru includerea proiectului în cadrul Programului de revitalizare, dar nu înseamnă că proiectul va fi inclus în Programul de revitalizare.
2. Includerea unui proiect în programul de revitalizare nu este echivalentă cu alocarea de fonduri pentru punerea în aplicare a acestuia.
3. Proiectul depus trebuie să fie amplasat în zona de revitalizare și să rezolve problemele sociale, spațial-funcționale, economice, tehnice și de mediu diagnosticate (prezentat în cadrul unei prezentări disponibile pe site-ul _____).
4. În etapa următoare a Programului de revitalizare, proiectele depuse vor fi verificate din punct de vedere al conformității acestora cu obiectivele programului și al posibilității de impact asupra eliminării sau reducerii fenomenelor negative diagnosticate în zona de revitalizare, precum și al fezabilității acestora.
5. În cazul în care este necesar să se facă completări/corectări la formularul transmis, solicitantului i se va cere să corecteze și să retrimită formularul în termen de 10 zile de la data la care sunt trimise informațiile relevante.
6. Odată ce sunt îndeplinite condițiile prealabile indicate la punctul 3, proiectele au șansa de a fi incluse în Programul de revitalizare locală a orașului, pe lista proiectelor de bază planificate sau incluse în descrierea altor proiecte de revitalizare admisibile.
7. Proiectul de document privind Programul local de revitalizare urbană va fi elaborat de către echipa de revitalizare.